17.

18.

19.

20.

3adayu, oueHueaemblie 8 5 6asnoe

Mo kpyry cugat 30 YenoBek, HECKONBbKO U3 HUX pbiLiapu, KOTopble Bcerga
roBOpsAT npasAy, a ocTanbHble — fKeubl, KoTopble Bcerga nryt. CHava-
na Kaxgomy, CuasLeMy 3a CTONoM, ero Coced crnpaBa ckasan OAHy M3
AByx bpas: «TBow coceq cnesBa — pbibapby unn «Teow coceq cneesa —
mkewuy. 3atem kaxapli ckasan: «Mon coceq cnpaBa ckasar, YTO MOW Co-
cen crneea — mxkeu». CKoNbKo pbllapen 3a CTonom?

(A) 5 (6) 10 (B) 15 (N 20 (0) 25

M3 3akpalleHHbIX 1 6enbix KybukoB oguHaKo-
BOro pasmepa CmapTuk cnoxun ky6 3x3x3.
Okaszanocb, YTO Y Hero ecTb ABe rpaHu, 13o-

OpaxeHHble Ha puCcyHKe cnpaBa. Kakon rpaHu -
Yy HEro He MOXeT ObITb?

(A) (B) (B) (M) Q)

HasoBem TpexaHayHoe YMCno pasHoobpasHbIM, ECI OHO COCTOUT U3 pas-
HbIX unMdp. Llenoyky noapsa maylwmx pasHooOpasHbIX YMcen Ha3oBEM
602amol, ecrnu oHa MMeeT HambOoMbLUY0 BO3MOXHYH AnMHY. CKOMbKo
BCEero ectb boraTbIx Lienovek?

(A) 1 (B)9 (B) 12 () 16 (0) 18

CKOIMbKO pasHbIX 3Ha4YEHWI MOXET NpUHUMAaTL YacTHoe a: b, ecima n b —
HaTypasbHble Yncna, Takue, Yto HOK(a, b): HOLO(a, b)=20-22?
(A)1 (B) 2 (B) 4 (N s (O) 6eckoHe4vHO MHOrO

BbnaHk ¢ 3agayamu nocne KOHKYypCa OCTaeTCd y4aCTHUKY Ha namMaATb. PeKomeH,qyeM
OoTMeuYaTb B 3TOM GriaHKe CBOW OTBETLI.

MapTHepbl koHkypca «CmapT KEHIYPY» nogrotoBunu onsa y4aCTHUKOB 3NEKTPOHHbIE
nopapku: gift.mathkang.ru

Poccuiickuii oprkomuteT koHkypca «CmapT KEHITYPY» onybnukyeT oTBeTbI 1 BUAEO-
3annck pasbopa 3agaHuii koHkypca. MNMogpobHOCTK Ha caliTe 1 B coumarnbHbIX CETAX.

@ mathkang.ru @mathkang.ru n vk.com/mathkang
4

v

)S CMAPT KEHIYPY Bpewms, otBeneHHoe Ha pelueHve 3agad, — 50 mMuHyT!

Ao MaTemaTuKa ANA KaXKA0r0o B kaxpow 3agade cpeam oteeToB (A)—([1) pOBHO OANH BEPHBINA.

CmapTt KEHI'YPY

Bcepoccunckmum mateMaTtnyeCckKnMm KOHKypc-urpa

25 anBapsa 2022 . 7-8 knacchbl

3adayu, oueHuesaembie e 3 6anna

1. B knetku kBagparta Ha pucyHke CmapTuk Bnvcan
nocriegoBartenbHo 6ykBbl CBOEro MmeHn. OH Havan /]V_>

C LEeHTparbHOM KNeTKn 1 aBurancs rno crpenkam.
Kakne gBe GykBbl OKa3anmncb B COCEAHMX KrneTKax?
AYMnK (BYAuT (B)YPukK

(MMukK (@)ycun

N

£ s 4

2. Cwmaptuk pewan ypaBHeHue. OH NOHAM: YTOBbLI HAWTK X, HYXHO CHavana
Bbl4EeCTb M3 ymcna 12 yncno 4, a NOTOM pesynsTaTt NoaennuTb Ha 2. Yto
370 6bINO 3a ypaBHeHME?

(A)2x+4=12 (B) 4x-2=12 (B) 2x-4=12
(M 4x+2=12 (O)12x-2=4

3. CwmapTtuk namepun asa yrna TpeyronbHuka. Okasanocb, YTO OHM PaBHbI
20° 1 22°. Torga aTOT TPEYrONbHUK
(A) ocTpoyronbeHbIn (B) npsiMoyronbHbIv (B) paBHOCTOPOHHMI
(I paBHOGEAPEHHBIN (O) TynoyronbHbIv

4. CwmapTuK cKreun Kpyr, KBagpaT U TPeYronbHWK Tak, Kak
nokasaHo Ha pucyHke. Kak BbIrmsanT ero KOHCTpYKUUS
C OpYroi CTOPOHbI?

(A) (B) (B) ) (A)




BuHHM-Tyx gBa gHA nogpsan xoauT B roctm K Kpomnuky, noTom ABa OHA
noapsa XoauT B rocTu K NaTavky, NOTOM CHOBa ABa AHSA K Kponuky u Tak
Aanee. B BockpeceHbe OH 6bin B roctax y Martayka. B kakon n3 gHewn Ha
cnegyloLlen Hegene oH HaBepHsKa xoaun Kk Kponumky?

(A) noHepenbHuk  (B) BTopHUK  (B) cpepa (M) yetBepr (O) nATHUuA

Ha puUcyHKe |/|3o6pa>|<eHo HECKOITbKO
3aMKHYTbIX NNHUA. CMapTl/IK XO4eT Cco-

eanHUTb Touky A ¢ Toukon B. Kakoe

HaMMeHbLlee YUCMOo MNUHUIA eMy Mpu-
nertcsa nepeceyb?

(A)3 (b) 4 (B)5

(Ne @7

2023 ,
2022 °

Me>|<p,y KakmMmun OBymM4 4mcnamm pacnorioxxeHa ﬂ,p06b

(A) 1 1 1,00001 (5) 1,00001 1 1,0001
(B) 1,0001 1 1,001 (1) 1,001 1 1,01
(0) 1,01 n 1,1

M3 undp roga 2022 MOXXHO COCTaBUTb POBHO OAHY aaty: 22.02, To eCTb
22 deBpans. Yepes ckonbko net 6yaet rod, M3 undp KOTOPOro Toxe
MOXXHO COCTaBWUTb POBHO OOHY AaTy?

(A) 8 ()9 (B) 10 ) 11 () 12

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

Y Mawwm ectb 10 NpoBONOYHbIX
yronkos (cMm. pucyHok 1). Kakoe
HavMeHblLLee YUCMO YrosikoB
HYXXHO pa3orHyTb, 4TobbI Cro-
XWTb KOHTYP, N300paxKeHHbIN Ha

pucyHke 2?
(A) 2 (B)3 (B) 4
(Ns (A)6 PUCYHOK 1 PUCYHOK 2

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Kaxxgoe TpexsHauHoe yncno CmapTuk 3anucan crosamu, a notom ocrta-
BUI TOSbKO nepBble BykBbl crnoB. CKOMbKO pasHbIX YMcern npeBpaTunoch
B CAO?

(A)6 (b) 8 (B) 10 (Nn12 (o) 14

Ha ctopoHax paBHoGenpeHHOro TpeyronbHuka ABC B

¢ ocHoBaHnem AC oTmedeHbl Toukn E n D Tak, 4to

BE=ED n AD=AC. Yron npu BepLunHe B paseH 30°. E D
Hangute yron EDA.

(A) 60° (B) 65° (B) 70°

r75° 80°

(r) m A c

Ha kakoe HauMeHbLLEe YNCIO HYXHO YMHOXMTL 2072 4ToBLI Nonyumnncs
Kyb HaTypanbHoro 4yvicna?

(A)2-5 (B)2%-5 (B) 2-5° (r)22-52 (0) 202

Ha npsamoi otmeueHbl Toukn A, B, C n D. V3BecTHO, 4YTO paccTosiHue
mexay A n B paBHo 2, mexay Bun C— 3, a mexgy Cn D — 4. Yemy He
MOXeT BbITb paBHO paccTosiHue mexay A n D?

(A) 1 (B)3 (B)5 (N7 (0)9

M3 ropoga B lNpocTtokBawwmnHo B 14:00 Buiexan gsgs ®egop Ha Benocune-
e, N 0OQHOBPEMEHHO U3 NMpOCTOKBALIMHO Bblexan noyTanboH lMevyknH Ha
TpakTope. B 16:00 oHu BCcTpeTunuck, a B 17:30 gana ®enop npuexan B
MpocTtokBawuHo. Korga MNeyknH npuexan B ropog?

(A) 18:00 (B) 18:15 (B) 18:30 (') 18:40 (0) 18:45

Ha pucyHke nsobpaxeHbl TpU OQMHAKOBbLIX

KBagpata. Yemy paBeH OTMEYEHHbIV yron? 2
(A) 100° (B) 105°

(B) 120° () 135°

() 150°

Uemy paBHO HavMmeHblUee ABy3HavyHoe yncno, bonbliee HambonbLuero
OBY3Ha4YHOro Yncna, gensuwerocs Ha 13?7

(A) 99 (B) 92 (B) 91 (N 90 () 79





